

ЗВЕЗДА

г. Пермь

24 ЯНВ 1976

«ГАСТРОЛИ»... ПО РОДНОМУ ГОРОДУ

Сегодня творческий коллектив Пермского драматического театра покажет на сцене Дворца культуры имени Ф. Э. Дзержинского свой спектакль «Учитель танцев». Это уже вторая работа драмтеатра, которая за последние дни поставлена на сцене заводского Дворца (21 января во Дворце культуры имени Ю. А. Гагарина прошло «Наследство»). 27 января театр покажет во Дворце культуры имени С. М. Кирова «Прошлым летом в Чулимске», в феврале намечен еще один выездной спектакль во Дворце культуры имени М. И. Калинина.

— Главная цель наших «гастролей» по родному городу — приблизить театр к рабочей аудитории, к тем нашим зрителям, которые трудятся на крупнейших предприятиях Перми, — сказал нам заместитель директора драмтеатра Н. Г. Ронин. — Спектакли, которые мы показываем, прочно вошли в наш репертуар. В них заняты наши лучшие творческие силы. Все это позволяет надеяться, что первые в нынешнем году гастроли понравятся зрителям, доставят им немало удовольствия.

Н. ВЛАДИМИРОВ.